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2015年秋季学期期末考试

高二数学《理》

一、 选择题 
1. 正三棱柱的左视图如右图所示，则该正三棱柱的侧面积为（  ） 
[image: image1.jpg]e
ZEE




A． [image: image2.png]


B． [image: image3.png]


C． [image: image4.png]


D． [image: image5.png]



2. 直线 [image: image6.png]


与圆 [image: image7.png]


的位置关系是（  ） 

A．相交 B．相切 C．相离 D．无法确定 

3. 已知全集 [image: image8.png]


，集合 [image: image9.png]A={x|¥ -2x<0}



， [image: image10.png]{x|x-120}



，那么[image: image11.png]AN3.B=



（  ） 

A． [image: image12.png][0<x<1}



B． [image: image13.png]x<0}



C． [image: image14.png]X2}



D． [image: image15.png]l<x<2}




4. 已知复数 [image: image16.png]


，则 [image: image17.png]


的共轭复数 [image: image18.png]


是( ) 

A． [image: image19.png]


B． [image: image20.png]


C． [image: image21.png]


D． [image: image22.png]



5.若 l 、 a 、 b 表示直线， α 、β 表示平面，下列命题正确的是（） 

A． [image: image23.png]


C． [image: image24.png]all a.b La=ald



B． [image: image25.png]afl

aafl 5=l a




D． [image: image26.png]all el p=all B




6. 过点 P (2,3)且在两坐标轴上截距相等的直线方程为（  ） 

A．3 x －2 y =" 0" B． x + y －5 =" 0" 
C．3 x －2 y =" 0" 或 x + y －5 =" 0" 
D．2 x －3 y =" 0" 或 x + y －5 = 0 

7. 将球的半径变为原来的两倍，则球的体积变为原来的（ ） 

A．2倍 B．4倍 C．8倍 D．0.5倍 

8. 若幂函数 [image: image27.png]


在 [image: image28.png](0.+)



上是增函数，则 

A． [image: image29.png]


>0 B． [image: image30.png]


<0 C． [image: image31.png]


="0" D．不能确定 

9.已知集合 [image: image32.png]A={.2}



，集合 [image: image33.png]


满足 [image: image34.png]AUB={1.2}



，则集合 [image: image35.png]


有(  )个 

A．1 B．2 C．3 D．4 

10.在空间四边形ABCD各边AB、BC、CD、DA上分别取E、F、G、H四点，如果EF、GH相交于点P，那么( ) 
A．点P必在直线AC上 B.点P必在直线BD上 
C．点P必在平面DBC内   D.点P必在平面ABC外 

11. 关于斜二侧画法，下列说法正确的是（ ） 

A．三角形的直观图可能是一条线段 

B．平行四边形的直观图一定是平行四边形 
C．正方形的直观图是正方形 D．菱形的直观图是菱形 

12. 多面体的直观图如右图所示，则其正视图为（ ） 

	

	
	[image: image36.png]





  

二、 填空题
13. 函数 [image: image37.png]f6é)=log, x



，则 [image: image38.png]f(16)



的值是____________. 

14. 设a=sin(sin2008 o )，b=sin(cos2008 o )，c=cos(sin2008 o )，d=cos (cos2008°)．则a,b,c,d从小到大的顺序是___________. 

15. b克糖水中有a克糖（b>a>0），若再加入m克糖（m>0），则糖水更甜了，将这个事实用一个不等式表示为   .   

16. 已知数列 [image: image39.png]DhLine N




为等差数列，且 [image: image40.png]


 （１）求数列 [image: image41.png]fa.}



的通项公式；(2)求数列 [image: image42.png]fa.}



的前n项和 [image: image43.png]


。 

17.  一物体受到与它运动方向相同的力： [image: image44.png]&
F=2+
) ot



的作用,（x 的单位：m, F的单位：N），则它从 [image: image45.png]


运动到 [image: image46.png]


时 [image: image47.png]F(x)



所做的功等于 J 。 

18.11.空间直角坐标系中两点 A (0,0,1)， B (0,1,0)，则线段 AB 的长度为 . 

三、 解答题

19. 已知椭圆 [image: image48.png]


的方程为 [image: image49.png]1a>5>0)




，点P的坐标为（-a，b）. 
（1）若直角坐标平面上的点M、A(0,-b)，B(a，0)满足 [image: image50.png]Pi{:%(li\—ﬁa)



,求点 [image: image51.png]


的坐标； 
（2）设直线 [image: image52.png]h:y=kx+p



交椭圆 [image: image53.png]


于 [image: image54.png]


、 [image: image55.png]


两点，交直线 [image: image56.png]


于点 [image: image57.png]


.若 [image: image58.png]


，证明： [image: image59.png]


为 [image: image60.png]


的中点； 
（3）对于椭圆 [image: image61.png]


上的点Q（a cosθ，b sinθ）（0＜θ＜π），如果椭圆 [image: image62.png]


上存在不同的两个交点 [image: image63.png]


、 [image: image64.png]


满足 [image: image65.png]


,写出求作点 [image: image66.png]


、 [image: image67.png]


的步骤，并求出使 [image: image68.png]


、 [image: image69.png]


存在的θ的取值范围. 

20. 在数列 [image: image70.png]{a,}



中， [image: image71.png]n+l

a=la,=



, 
（I）求数列 [image: image72.png]{a,}



的通项公式; 
（II）求数列 [image: image73.png]{a,}



的前 [image: image74.png]


项和 [image: image75.png]



21.在三角形 [image: image76.png]ABC



中， [image: image77.png]


求三角形 [image: image78.png]ABC



的面积 [image: image79.png]


。 

22.对某电子元件进行寿命追踪调查，情况如下： 

	寿命（h） 
	100200 
	200300 
	300400 
	400500 
	500600 

	个数 
	20 
	30 
	80 
	40 
	30 


  （1）列出频率分布表： 
（ 2）画频率分布直方图； 
（3）估计电子元件寿命在100h400h以内的概率； 
（4）估计电子元件寿命在400h以上的概率. 

23. 求出函数 [image: image80.png]


的单调递增区间.   答案：
一、选择题
1、B2、B3、A4、A5、C  6、C  7、C  8、A 9、D 10、A 11、B 12.A  

二、填空题
13、  [image: image81.png]



14、b [image: image82.png]


[image: image83.png]


[image: image84.png]


d [image: image85.png]


c 

15、 [image: image86.png]a_a+m





16、（１）设等差数列 [image: image87.png]flog 1 {a, -1}



的公差为d.  ………………………１分 
[image: image88.png]



由 [image: image89.png]


解得d=1.　…………………4分 
所以 [image: image90.png]+m—lxi=n,




[image: image91.png]


[image: image92.png]


　　　　　　　　　　　　　　　　………………………………7分　 
（２） [image: image93.png]


[image: image94.png]



[image: image95.png]D27



　　　　………………9分 
　　　 [image: image96.png]


　　　　　　　　　　　　　　　　　　……………………　１2分 
　　　 [image: image97.png]


　　　 

17、  [image: image98.png]



18、  [image: image99.png]



三、解答题
19、 (1) [image: image100.png]


 (2)采用联立方程组结合韦达定理和中点公式来证明。 
(3) [image: image101.png]+2.

o2
2
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20、 (1) [image: image102.png]


 (2) [image: image103.png]


= [image: image104.png]ni+1)



[image: image105.png]


 

21、 [image: image106.png]



22、 （1）样本频率分布表：   （2）频率分布直方图 

	寿命（h） 
	频数 
	[image: image107.jpg]



  
频率 

	100200 
	20 
	0.10 

	200300 
	30 
	0.15 

	300400 
	80 
	0.40 

	400500 
	40 
	0.20 

	500600 
	30 
	0.15 

	合计 
	200 
	1 


  （3）由频率分布表可以看出，寿命在100h400h的电子元件出现的频率为0.65，所以我们估计电子元件寿命在100h400h的概率为0.65. 
（4）由频率分布表可知，寿命在400h以上的电子元件出现的频率为0.20+0.15=0.35，故我们估计电子元件寿命在400h以上的概率为0.35. 
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